

Проект для «Всезнаек»

Долгосрочный проект на тему «Хочу все знать» был реализован с воспитанниками группы №3. С 1 февраля по 31 марта под руководством Екатерины Андреевой с участием воспитателей Ирины Белозеровой, Натальи Крюковой, Анны Пестрецово́й, Эльвиры Шамсутдиновой проводились тематические занятия с детьми.

Целью проекта было обучение детей ставить эксперименты.

Педагогами был проведен комплекс познавательных игр для малышей. В результате проекта ребята узнали о свойствах воды, песка, воздуха, плавучести предметов, способности магнита притягивать некоторые предметы. На занятиях малыши ловили «солнечных зайчиков» и познакомились с прибором-помощником – лупой.

«Детская экспериментальная деятельность направлена на выработку самостоятельных и исследовательских умений. Она способствует развитию творческих способностей и логического мышления ребенка», - прокомментировала разработчик проекта, Екатерина Андреева.









